3AHATUE 5




IF-ELSE NMOBTOPEHUE

* |) Pewntb KBappaTHOe ypaBHeHMe ax*2 +bx + ¢ = 0 yepes if-else

* BxoaHble napameTpebl: 3, b, c.

Ecnu D>0,
PS |: Bo3BecTu uncao Bo 2-yio
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The roots are ?Za
-0.4384471871911697 Ecnu D<0, D = b* — 4ac

and -4.561552812808831 TO KOpHen HeT




FOR LOOP
PASMNHKA

* 1) Haneuatatb uncaa ot | oo 10

* 2) Hantu dbakTopmaa Aloboro 4YmMcaa, BBEAEHHOIO C KAABMATYPpbl

* 3) Hantn cymmy |+1/2+..+1/n




WHILE

LinkA while ntepupyetcs B 6A0Ke KOAa, MOKa YCAOBME true:

Syntax

while (condition) {
// code block to be executed

3 3AEMEeHTa LMKAQ:
|) KatoueBoe caoBo while

2)[Mpeaukat. YcaoBue, KoTopoe
yKa3blBaeTcsl B CKOOKax nocae
while. 3To ycaoBuMe BbluMCAsieTCS
Ha Ka)>XAOM UTepaLmu.

3) Teao umkAa. Baok koaa B
buUrypHbix ckobkax.




WHILE

B npuBeA€HHOM HMXKe MpUMepe KOA B LIUKAE OYAET BbIMOAHATLCS CHOBa M CHOBA, MOKa
nepemeHHas (i) MeHbLue 5:

int 1 = 0; ATTENTION: He 3abyabTe yBeAUUUTD
while (i < 5) { MCMOAb3YEMYIO B YCAOBUU NEPEMEHHYIO, MHAYE LIUKA

. * '
System.out.println(i); HUKOrAa He 3aKOHYUTCA!

T4+




3AAAHUE HA WHILE

* 1) Hanucatb nporpammy, KoTopas BbiNoAHSAET obpaTHbIM oTcyeT oT 10 A0 O

* 2) Hant cymmy |+1/2+..+1/n




WHILEVS FOR

while

int ir="3:

while (i >= 0)

{
System.out.printin(i);
i

int i = 0;

while (i < 3)

{
System.out.printin(i);
it++;

while (true)
System.out.println("e");

for

for (int i = 3; 1 >= 0; i--)
{
System.out.println(i);

for (int i = 0; i < 3; i++)
{
System.out.println(i);

for (; true; )
System.out.println("e");




DO-WHILE

do

{
//0nepaTtopsl
} while(noruyeckoe BbipaxeHue);

O6paTnTe BHUMAHME, YTO JIOFMYECKOE BblPaXXeHWe MOSBNASIETCA B KOHLE LIMKIIA, TaK YTO
onepaTopbl B LMKJIe BbIMNOMIHATCA OAUH pa3, NpeXae YeM NporayT NpoBepKy Ha nornyeckoe
yCloBMe.

Ecnu nornyeckoe Bbipa)KeHMe UCTUHHO, KOHTPOJIb NEPEXOANT 06paTHO, YTOObI BbINMOMHUTD
onepaTtopbl, U OHW B LINKJ1e BbIMNOJIHAKTCA CHOBA. 9TOT NPOL,ecC NOBTOPSETCA A0 TeX Mop, NokKa

JIOrn4eckoe Bblpa>XeHne He CTaHET JIOXKHbIM.




DO-WHILE

int x = 10;

do{
System.out.print("3HaueHune x: " + X );
X++:
System.out.print("\n");

} while( x < 15 );

A ecan Hanucatb x<|0?




BREAK

* OnepaTtop break nossoasieT BbINTM U3 LKA B AOOOM €ro0 MOMEHT, AaXKe €CAU LIUKA He

3aKOHYMA CBOIO paboTy:

for (int 1 = 0; 1 < 10; i++){
if (1 == 5)
break;

System.out.println (i) :;

Koraa cyeTtymk cTaHeT paBHbIM 5, cpaboTaeT onepaTtop break, un unkn 3aBepLUnTCS.




CONTINUE

* Tenepb caeraem TaK, YTOObI €CAU YNCAO PaBHO 5, LIMKA He 3aBEpLUAACS, @ MPOCTO

NEPEXOAMA K CAeAyloLLen UTepaumn. AAs 3TOro UCMoAb3yeM onepaTtop continue:

for (int 1 = 0 i < 10 i+t+) {
if (i == 5)
continue;

System.out.println(i) :;

}

B 3TOM cnyyae, Koraa BbINOJIHEHME LMKAA AOWAET A0 Yncna 5, nporpaMmma npocTo
NpPOMNYCTUT 3TO YNC/IO U NEePENAET K CNeayoLeMy.




RETURN

* BbixoA noAHOCTbIO for (int i = 0; 1 < 10; i++) {
int y = 11;
if (i == 5) {
return;
}
Y+t
System.out.println("y = " + y);
System.out.println("i = " + i);

System.out.println("After cycle");




MPAKTUKA (+A3)

https://metanit.com/java/tutorial/2.6.php

* 1) BorumncaunTb: | +2+4+8+...+256
* 2) Hanuwute nporpammy BbiBoaa Bcex YeTHbIX YmceA oT 2 Ao |00 BkAtoumMTeAbHO
* 3) HanuwuTe nporpammy, onpeAeAsitoLLy0 CYMMY BCeX HeYeTHbIX YnceAa oT | aoo 99

* 4) AaHbl uncaa ot 0 a0 100.
- NocunTaTbh CyMMy YeTHbIX U BbIBECTU Ha 3KPaH

- [MocumTaTb CYMMY HEYETHbIX U BbIBECTU HA 3KpaH

- Haritn obwyto cymmy Bcex umcea




